

# S4 - STRATEGIJA PAMETNE SPECIALIZACIJE SLOVENIJE

## Predstavitev svežnja ukrepov S4

in

## javnega razpisa MIZŠ in MGRT na področju RRI

V dneh 16., 17. in 23. novembra 2015 smo se srečali na temo sistema upravljanja in vzpostavljanja Strateških razvojno-inovacijskih partnerstev - SRIP.

Kot že najavljeno, vas sedaj vabimo na predstavitev svežnja ukrepov in načrtovanega skupnega javnega razpisa MIZŠ in MGRT na področju RRI, ki bo v

petek, 4. decembra 2015 s pričetkom ob 12. uri v SNG Opera in balet, Ljubljana, Župančičeva ulica 3

Na dogodku v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije, Ministrstva za izobraževanje znanost in šport, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, bodo trije ministri s svojimi ekipami predstavnikom podjetij in raziskovalnih organizacij ter ostalim deležnikom predstavili sveženj ukrepov na področju raziskav, razvoja in inovacij, s poudarkom na predstavitvi načrtovanih ciljev, pogojev in meril skupnega javnega razpisa na področju RRI.

Po pridobitvi povratnih informacij s strani zainteresirane javnosti bo razpis objavljen še v mesecu decembru 2015.

Vljudno vabljeni!



Petek 4. december 2015

## Ljubljana, SNG Opera in balet

11:00 – 11:45	Registracija udeležencev in prigrizek
11:45 – 12:00	Odhod v dvorano
12:00 – 12:05	Pozdravni nagovor; mag. Samo Hribar Milič, generalni direktor, Gospodarska Zbornica Slovenije
12:05 – 12:40	Predstavitev svežnja ukrepov S4: - Alenka Smerkolj, ministrica za razvoj, strateške projekte in kohezijo in evropsko kohezijsko politiko, - prof. dr. Maja Makovec Brenčič, ministrica za izobraževanje, znanost in šport - Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo
12:40 – 13:10	Predstavitev robnih pogojev skupnega javnega razpisa MIZŠ in MGRT na področju RRI - predstavnik MIZŠ, predstavnik MGRT
13:10 – 15:00	Razprava o predstavljenem svežnju ukrepov in skupnem javnem razpisu
15:00	Zaključek dogodka



PRIJAVE NA <https://www.gzs.si/Dogodki/konferenca-pametna-specializacija-prvi-razpis>

# STRATEGIJA PAMETNE SPECIALIZACIJE SLOVENIJE